

西流湖引水冲污



亭在那头,隔着一段“水路”难以到达

前段时间,由于有人偷偷排污和湖里浮萍疯长,在人工清理的同时,西流湖公园管理处专门调水入湖冲刷污水。没想到,水调来了,过多的湖水因下游排水口太小,湖被淹了,木栈道、凉亭等公园设施被淹一米多深。
郑州晚报记者 徐富盈 文/图

湖水淹没栈道超过一米多

昨日上午,记者在化工路南的西流湖公园西岸看到,公园内的湖边凉亭和通往凉亭的木栈道、环湖木栈道均被淹没,仅留下不到五厘米的护栏露出水面,湖水超过栈道一米多深,栈道上放置的垃圾箱也被淹得只剩下顶盖露出水面,垃圾漂浮在水面。

在西流湖老拦水坝桥的西北角,湖面上飘着一块偌大的

长方形木板,像一个木筏,孤零零地漂浮在湖中。附近的垂钓者说,那是被淹的凉亭的木制地板,由于浮力从水下漂到了水面上。上前用脚一踩,整个地板摇晃不停。

为防止游人冒险进入被水淹没的栈道及凉亭,在各个栈道口处,西流湖公园管理处都拉上了警戒线。

保证大桥施工 湖水排泄受影响

每天都来公园跑步的黄先生说,栈道、凉亭已被淹一个多星期,“建造栈道、凉亭的木匠说,虽做过防水处理,像这样长时间淹没水中,一旦水退后,木材很快就会开裂。”

在化工路西流湖大桥南边,湖内用黄土筑起了一道拦水坝,中间位置留出一个圆形排水口。施工人员说,此处是正在紧张进行施工的农业西路高架

桥中的西流湖大桥的拓宽工程。

西流湖公园管理处相关负责人说:“调来水后才发现,由于农业路高架桥施工,拦水坝只能开一个小口,一旦开大口,工程可能会损失巨大。我们已经从昨天开始,停止注水,湖内的水位会逐渐下降。对于淹没的栈道、凉亭,我们会考虑再次进行防水处理。”

线索提供 岳先生(稿费50元)

化工路成了“玉米大道”

脱粒、扬场、翻晒……从化工路与塔松路交叉口向东,西蔓延去的一两公里化工路,俨然就是一个打谷场,金黄的玉米和玉米棒铺满了路面,仅剩下路中间约一个车道。

在此通过的司机赵先生说,每到秋收季,附近村民都会在道路上打场晒粮,还把豁口向上的碎啤酒瓶立在路

上。前几天,一个朋友的车胎就被扎烂。

赵先生说,该路段年年因晒粮引发交通事故,给城管局打电话,对方称道路还没移交,不属于市政道路,“不是有部门三令五申不让在马路上打场晒粮,可咋没人听,也没人管呢?”
郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 徐女士(稿费50元)



96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一年轻女子从高楼坠亡 警方已介入调查

昨日下午,网友@夏沫桑泊发布微博称:上午11点40分,中州大道东风路交叉口,国信广场,非常国际二期4号楼,有一名女子坠楼。

昨日下午4点,记者接到线索赶到非常国际,多人证实身亡女子是从高处楼层坠落至4号楼4楼平台。

“听说跳楼的女子可年轻,好像是从9楼跳下来的,不过我没敢去看。”一家超市老板说。

在3号楼与4号楼之间的一家物流公司工作人员说,吃过午饭一回来,就看到119和120的车停在路边,后来110赶到封锁了现场,驱散了围观人群。

非常国际物业一名工作人员说,听说跳楼女子是1991年出生的,巩义人,坠楼具体原因不详。

记者来到4号楼9层,这是一家做酒类生意的公司。公司负责人说,跳楼的女子他们并不认识,而且出入公司大门必须要输入密码,女子肯定不是从9层跳下去的。随后,该负责人将记者带到可以看到4层天台的阳台处,可以看到4层天台上仍残留着血迹,坠楼女子尸体已被相关部门带离现场。

目前,警方正在对该案进行调查。

郑州晚报记者 张玉东
实习生 王霄雄

送出品位 送出体贴 正宗东阿阿胶糕

贡庭堂®

滋补

养颜

美味

方便



扫一扫 免费领



团购特惠 6折

400-999-1267 (一个电话送到家)